

Advokátska kancelária MCL, s.r.o.  
Mostová 2  
811 02 Bratislava

Váš list číslo/zo dňa

Naše číslo

Vybavuje/mail  
legal@bts.aero

Bratislava  
27.01.2023

**Vec: Objednávka právnych služieb**

Objednávka je vystavená v zmysle Zmluvy o poskytovaní právnych služieb č. Z/BTS/DOP-PV/105/2016 uzatvorenej medzi Advokátskou kanceláriou MCL, s.r.o. a Letiskovou spoločnosťou BTS ako klientom dňa 27.10.2016 (ďalej len „zmluva“), ktorej predmetom je záväzok advokáta poskytovať právne služby na základe pokynov a objednávok klienta (ďalej len „právne služby“) a záväzok klienta uhradiť advokátovi za poskytnuté právne služby dohodnutú odmenu v zmysle zmluvy.

**Špecifikácia požadovaných právnych služieb:**

právne zastupovanie Letiskovej spoločnosti BTS v konaní vo veci uplatnenia nároku na náhradu škody spôsobenej Letiskovej spoločnosti BTS ako klientovi Advokátskou kanceláriou ECKER - KÁN & PARTNERS, s.r.o., so sídlom Námestie Martina Benku 9, 811 07 Bratislava, IČO: 35 886 625, v dôsledku zamietnutia žaloby o určenie výšky nájomného vedenej pred Okresným súdom Bratislava I pod spis. zn.: 29Cb 62/2008/

**Ing. Dušan Keketi**  
predseda predstavenstva  
Letisko M.R. Štefánika - Airport Bratislava, a.s.  
(BTS)

**Ing. Otto Szóke**  
člen predstavenstva  
Letisko M.R. Štefánika - Airport Bratislava, a.s.  
(BTS)

**Letisko M. R. Štefánika – Airport Bratislava, a. s. (BTS)**

P. O. Box 160, 823 11 Bratislava 216

**E-MAIL:** info@bts.aero  
**WEB:** www.bts.aero

**IČO:** 35 884 916  
**IČ DPH:** SK2021812683

Okresný súd Bratislava I,  
oddiel Sa, vložka č. 3327/B

**IBAN:**



### Test nevyhnutnosti využitia právnej služby

V zmysle čl. 3 Pravidiel, ktorými sa pre štátne orgány upravujú transparentné zásady využívania právnych služieb advokátov zo strany štátu vrátane ich výberu a odmeňovania schválené Uznesením vlády Slovenskej republiky č. 181/2019 zo dňa 17. apríla 2019 (ďalej len „Pravidlá“) k zákazke „Právne služby“.

Spoločnosť Letisko M. R. Štefánika – Airport Bratislava, a. s. (BTS), so sídlom Letisko M.R. Štefánika, 823 11 Bratislava, IČO: 35 884 916 (ďalej len „Letisková spoločnosť BTS“) je akciová spoločnosť so 100% majetkovou účasťou štátu, ktorej jediným akcionárom je Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky (ďalej len „MDV SR“). Z uvedeného dôvodu sa na Letiskovú spoločnosť BTS v súlade s prijatým Uznesením vlády Slovenskej republiky č. 181/2019 vzťahujú Pravidlá, na základe ktorého je potrebné vykonať nasledovný test nevyhnutnosti využitia právnej služby.

#### Nedostatočná personálna kapacita:

Príslušný organizačný útvar Letiskovej spoločnosti BTS zabezpečujúci poskytovanie právnych služieb nedisponuje dostatočnou personálnou kapacitou zamestnancov. Na oddelení Právne veci pracujú jeden vedúci a traja právnici, z toho iba traja majú v pracovnej náplni všeobecnú právnu agendu aj so zastupovaním na súde, pričom tí zabezpečujú právnu agendu pre celú Letiskovú spoločnosť BTS. Doplnenie vlastných odborných personálnych kapacít je v krátkom časovom horizonte nemožné.

#### Podstata právnej služby:

Podstata právnej služby nespočíva vo vlastnej rozhodovacej činnosti a nespočíva ani v legislatívnej činnosti, pretože nejde o vec legislatívneho charakteru, nakoľko Letisková spoločnosť BTS nie je štátny orgán, ktorý by vykonával samostatnú rozhodovaciu činnosť, alebo legislatívnu činnosť.

#### Významnosť predmetu právnej služby:

Právne služby sa budú týkať právneho zastupovania Letiskovej spoločnosti BTS v konaní vo veci uplatnenia nároku na náhradu škody spôsobenej Letiskovej spoločnosti BTS ako klientovi Advokátskou kanceláriou ECKER - KÁN & PARTNERS, s.r.o., so sídlom Námestie Martina Benku 9, 811 07 Bratislava, IČO: 35 886 625, v dôsledku zamietnutia žaloby o určenie výšky nájomného vedenej pred Okresným súdom Bratislava I pod spis. zn.: 29Cb 62/2008. Uplatnenie si právnych nárokov túto službu kvalifikuje ako významnú právnu službu, nakoľko vyplýva z platných právnych predpisov.

### **ZÁVER**

**Test nevyhnutnosti preukázal potrebu využitia právnej služby v predmetných oblastiach pre Letiskovú spoločnosť BTS.**

Objednávka je vystavená v zmysle Zmluvy o poskytovaní právnych služieb č. Z/BTS/DOP-PV/105/2016 uzatvorenej medzi Advokátskou kanceláriou MCL, s.r.o. a Letiskovou spoločnosťou BTS ako klientom dňa 27.10.2016 (ďalej len „zmluva“), ktorej predmetom je záväzok advokáta poskytovať právne služby na základe pokynov a objednávok klienta (ďalej len „právne služby“) a záväzok klienta uhradiť advokátovi za poskytnuté právne služby dohodnutú odmenu.

